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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
TOSZKÁNA HALADÓKNAK 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 
Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Toszkána haladóknak“ táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 
Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 

• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs McDonald's (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 7:45 Siófok Shell benzinkút Vak Bottyán utca 29. 
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa M.Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utóla-
gos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 
Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemon-
dási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mail-
ben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  
Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű uta-
zóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, szél-
dzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastér-
ben. 
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Szálláshely: Hotel Massimo D’Azeglio***, Montecatini Terme. 
Időjárás: Olaszországban a hazaihoz hasonló, évszaknak megfelelő időjárásra kell 
felkészülni. A napközbeni hőmérséklet jellemzően 25-35 fok között alakul. Ritkán eső és 
viharos idő is előfordulhat, kérjük az öltözettel ennek megfelelően készülni. 
Beutazási szabályok: Olaszországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes, 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Költőpénz: Napi költőpénznek átlagosan 25-50 euró/fő összeget javaslunk. Ez az összeg 
elengedő lehet a napközbeni költségekre, mint egyszerű ebéd, kávé, mosdó, szuvenír, fagyi, 
de nem tartalmazza a belépők esetleges költségeit. Olaszország a drágább európai országok 
közé tartozik. Jellemző árak: pizza 8–15 euró, éttermi főételek 20–30 euró 
(csirke/pulyka/marha/hal), turista menü egy étteremben 20–30 euró, kávék 1–2 euró, egy 
szelet pizza vagy szendvics egy bárban 5-6 euró, coperto (,,tányérdíj" – minden étteremben 
fizetendő) 1,5–2 euró/fő, egy gombóc fagyi 2-3 euró, sör 5-6 euró, koktélok (pl. Aperol spritz) 
5-8 euró, nyilvános wc 1–2 euró. 

Programok várható költségei (per fő):  
• Fakultatív borkóstoló program 15.000 Ft/fő (jelentkezéskor fizetendő) 
• Márványtúra Carrarában kb. 35 euró/fő (a helyszínen fizetendő) 
• Egyéb belépőkre és programokra további kb. 50-60 euró/fő szükséges 

A belépők díját az idegenvezető készpénzben fogja beszedni az utazás során. A programok és 
belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján tüntetjük fel. A 
költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre utazási irodánk nincs 
befolyással. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 
Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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RÉSZLETES PROGRAMLEÍRÁS 

1. nap: Érkezés Toszkánába 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. Utazás nap-
közben Toszkána felé. Az utazás során 3-4 óránként tartunk 20-30 perces pihenőket. Kora 
este elfoglaljuk szálláshelyünket Montecatini Termében. A vacsora után érdemes felfedezni 
a várost, amely egy igazi toszkán település. Az egykori neves fürdőhelyen manapság is zajlik 
az élet: az utcák minden este megtelnek helybéliekkel és turistákkal, az éttermek, bárok és 
boltok késő estig tartanak nyitva. Siklóval feljuthatunk a város fölé magasodó középkori város-
részbe, ahol csodás panoráma és hangulat fogad bennünket. 

2. nap: Napsütötte Toszkána: Arezzo és Cortona 

Reggeli után Toszkána eddig kevésbé ismert, keleti részére utazunk, ahol etruszk alapítású ősi 
városokat ismerünk meg. Első megállónk a neves építész Giorgio Vasari szülővárosa, Arezzo 
lesz. Az óváros szabálytalan alakú, lejtős főtere kedvelt fotótémája. Engedjünk a csábításnak 
és foglaljunk helyet az egyik patinás kávézó teraszán.   

Délután folytatjuk utunkat és a közeli Cortonába utazunk. Az olasz városok közül ez a telepü-
lés a kevesek egyike, amely maradéktalanul őrzi középkori hangulatát. A filmrajongók a Nap-
sütötte Toszkána című filmből jól ismerhetik a várost és környékét. A rajongók akár több hely-
színt is felfedezhetnek cortonai látogatásunk során (a filmből ismert Bramasole villa a nagy-
közönség számára jelenleg nem látogatható). Este visszautazunk Montecatini Termébe, va-
csora a szállodában. 

3. nap: Siena, Val d’Orcia és Pienza 

Ezen a napon Toszkána legszebb gótikus városát keressük fel. Siena, ez az ötvenezer lakosú 
világörökségi város csodálatos székesegyházáról és középkori főteréről, a Camporól neveze-
tes. A sienai dóm az itáliai építészet egyik mesterműve, a főtér pedig évente kétszer ad otthont 
a középkor óta megrendezett nagy lovasversenynek, a paliónak. Sienai városnézésünk után a 
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szabadidőben érdemes megebédelni az óvárosban. Siena híres édessége a Panforte di Siena. 
Ez a kandírozott gyümölcsökkel töltött mézes mandulás torta sok olasz kedvence. A kaland-
vágyóknak ajánljuk a városháza 102 méter magas tornyának megmászását.   

Délután Toszkána legszebb részén, a szintén világörökségi Val d’Orcia völgyön keresztül ve-
zet utunk. Következő megállónk Pienza lesz. A XV. századi város II. Piusz pápa kormányzása 
alatt, mint ideális reneszánsz város épült meg. Ezen kívül messzeföldön ismert a juhtejből 
készült pecorino sajtról. A nap végén visszautazunk a szálláshelyre. Este vacsora a szállod-
ában. 

4. nap: Piaggio Múzeum, Peccioli és borkóstoló program 

Reggeli után a Piaggio Múzeumot keressük fel. A Pontederában található múzeum non-profit 
intézményként 2000 óta tart nyitva és a gyűjtemény 5000 négyzetméteren 350 kiállítási dara-
bot számlál, éves látogatói száma megközelíti az egymillió főt.  

Délután Toszkána új szenzációját keressük fel! A Borgo dei borghi szavazás 2024-es verse-
nyének győztesét, Peccioli települést keressük fel. A borgo kifejezés jelentése fallal körülvett 
középkori vagy reneszánsz város. Peccioli híres látnivalója egy felfüggesztett kilátóterasz a 
toszkán tájra, ezen kívül városszerte a kortárs művészet alkotásai fogadják az idelátogatót. 
Utolsó megállónk egy fakultatív borkóstoló program lesz egy igazi toszkán gazdaságban. A 
program során először megmutatják nekünk a birtokot, ahol a szőlőtermesztés mellett olíva-
olaj készítésével is foglalkoznak. Ezt követően 6 tételes borkóstolón veszünk részt gazdag 
uzsonnával egybekötve (szalámi, bruschetta, pecorino sajt, szárított paradicsom, olívaolaj). 
Végezetül megkóstoljuk az émelyítően édes és erős Vin Santo desszertbort és természetesen 
a grappát sem hagyjuk ki. A program során lesz vásárlási lehetőség az elfogyasztott termékek-
ből (borok, olívaolaj, balzsamecet). A program ára: 15.000 Ft/fő. A programra előzetes je-
lentkezés szükséges, díja a részvételi díjjal együtt fizetendő. Akik nem jelentkeznek a borkós-
toló programra, őket az autóbusz eközben visszaszállítja Montecatini Termébe, ahol szabad-
idővel tölthetik idejüket. Este vacsora a szállodában 

5. nap: Márványtúra Carrarában és Lucca  

Délelőtt a márványról világhíres Carrara környékére utazunk és egy eredeti márványtúrán ve-
szünk részt. A kétórás program első részében Land Rover vagy Mercedes típusú dzsipekkel 
járjuk körbe a márványbányát. Megismerkedünk az elegancia jelképének számító kőzet törté-
netével és kitermelésével. A jeep programot követően a bányatörténeti múzeum megtekinté-
sével és szuvenírvásárlással folytatódik programunk, végül megkóstoljuk a bányászok uzson-
náját, amely érlelt toszkán szalonna és sajtfalatok lesznek egy pohár vörösbor kíséretében. 
Délutáni megállónk Lucca lesz. A város Puccini szülőhelyeként ismert és a ,,száz templom 
toszkán városaként” is emlegetik. Közös sétánk során látni fogjuk a város fő nevezetességeit, 
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köztük az újkori városfalat, Puccini szülőházát majd szabadidőt tartunk a Piazza dell’Anfite-
atro főtéren.  

6. nap: Hazautazás és érkezés Budapestre 

Korai reggeli után megkezdjük a hazautazást és folyamatosan utazunk Magyarország felé. Bu-
dapestre az esti órákban fogunk megérkezni várhatóan 21:00 és 22:00 óra között (a forgalmi 
viszonyoktól függően változhat). 

 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát fenntart-
juk. 


